

中間期ディスクロージャー誌 2016 正誤表

「中間期ディスクロージャー誌 2016」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします。なお、訂正個所には下線を付しております。

P.51 イオン銀行 その他の財務情報 貸出金

■貸出金の残存期間別残高

平成 27 年 9 月中間期

(単位：百万円)

	誤		正	
	変動金利	合計	変動金利	合計
1 年以下	107,539	239,804	<u>106,539</u>	<u>238,804</u>
合計	588,832	1,255,486	<u>587,832</u>	<u>1,254,486</u>

以 上